
 Протокол
№ 

гр. София,    29.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 29.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
2163 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „КОНСУЛТ 2003“ ООД ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Х. Д. - редовно уведомен 
от съдебно заседание, се представлява от адв. С. Ж., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С.- редовно уведомен от съдебно заседание, представлява се от 
юрк. А., с пълномощно по делото.

СГП  –  редовно  уведомени  при  условията  на  чл.  138,  ал.  2  ГПК,  не  изпращат  процесуален 
представител.

В залата се явява вещото лице С. В. К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпило заключение на съдебно-счетоводна експертиза, постъпило на 07.08.2025 
г. - в срока по чл. 199 ГПК.

СЪДЪТ ПРИСТЪПИ към изслушване на вещото лице.
СНЕ самоличността на вещото лице:



С. В. К. - 53 г., български гражданин, неосъждана, без дела и родство със страните. 
СЪДЪТ ПРЕДУПРЕДИ вещото лице за наказателната отговорност, която носи по реда на чл. 291 
от НК за даване на невярно или заинтересовано заключение. 
Вещото лице обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. Нямам какво да добавя.

АДВ. Ж.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението.

На въпроси на юрк. А., вещото лице отговори: Гледала съм документи, които не са по делото, съм 
ги описала в т. 3. Изпратени са ми на имейл.

ЮРК. А.: Нямам други въпроси. Да се приеме заключението. Тези документи не са представени 
по преписката. Аз не оспорвам възприятията на вещото лице, но в тези документи може да има 
други факти от значение по спора, които считам, че след като са станали част от експертното 
изследване, следва да бъдат представени и приети. Доколкото на мен лично не са ми известни, 
предлагам да се ангажира представителя на жалбоподателя със становище.

АДВ. Ж.: Считам, че документите касаят заключението на вещо лице. Ако намирате и вие, че е 
важно, ще ги представя. 

По заключението на експертизата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА заключението на извършената съдебно-счетоводна експертиза.
На вещото лице да се изплати възнаграждение в размер на внесения депозит от 700,00 лв., за  
което се издаде 1 бр. РКО. 
УВЕЛИЧАВА размера на първоначално определения депозит, с оглед представената по делото 
справка-декларация, в общ размер на 905,00 лв. 
УКАЗВА  на  жалбоподателя  в  7-дневен  срок  от  днес  да  внесе  разликата  до  окончателния 
определен от съда депозит в размер на 205,00 лв., след което ще издаде РКО.
ОСВОБОЖДАВА вещото лице от залата.

АДВ. Ж.: Моля да ми дадете възможност да представя документите.

Съдът намира искането за основателно, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА 14-дневен срок от днес на жалбоподателя да ангажира доказателствата, ползвани от вещо 
лице при изготвяне на експертното заключение, ненаходящи се в кориците на делото по опис, с 
копие за насрещната страна. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от ответника чрез процесуален представител, който в изпълнение на 
определение на съда от 25.06.2025 г. е представил справка по периоди за установените резултати 
след постановеното решение на Директора на ДОДОП ведно с изчислени лихви

АДВ. Ж.: Да се приеме.

По доказателствата, СЪДЪТ



ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА представената с молба от ответника от 22.07.2025 г. справка ведно със 
справка за изчислени лихви.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

В изпълнение на горното, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

 ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.01.2026 г. от 09:40 ч., за която дата присъстващите страни са 
редовно уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:37 ч.
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